

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



創美·CH'MEI

創美藥業股份有限公司

(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號：2289)

根據收購守則規則3.7作出之每月更新公告

本公告乃由創美藥業股份有限公司（「本公司」）根據收購及合併守則（「收購守則」）規則3.7、香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」）第13.09條及香港法例第571章證券及期貨條例第XIVA部的內幕消息條文（定義見上市規則）而作出。

茲提述本公司於二零二一年十月二十一日及二零二一年十一月十九日所發之公告（「該等公告」）。除另有指明外，本公告所用詞彙與該等公告中所界定者具有相同涵義。

可能交易的進展

本公司董事會謹此向本公司股東及潛在投資者提供更新資料，截至本公告日期，潛在買家正在對本公司進行盡職調查。同時，潛在買家及姚創龍正在就正式協議的內容進行協商。

因家庭計劃原因及及時順利實施《股份合作意向協議》項下潛在買家獲得本公司控股權的目的，姚先生擬於2021年12月31日前將其所持有的14,750,000股內資股（約佔其持有股份總額的25%，及約佔本公司已發行總股本的13.66%）以每股按其面值人民幣壹元為對價轉讓予其配偶游澤燕女士（「游女士」）（「股份轉讓」）。如股份轉讓在2021年12月31日前完成，就可能交易而言的銷售限制將於明年開始（即2022年1月1日）解除，可能交易擬於2022年以下列方式執行：姚先生將其屆時所持有的11,062,500股內資股（約佔其股份轉讓后持有股份總額的25%，及約佔本公司已發行總股本的10.24%）轉讓予潛在買家，並促使游女士將其所持有的14,750,000股內資股（約佔本公司已發行總股本的13.66%）及其他內資股股東將14,300,000股內資股（約佔本公司已發行總股本的13.24%）轉讓予潛在買家，而不按照2021年10月21日公告所披露的分兩次轉讓內資股股份。上述轉讓完成後，姚先生應持有33,187,500股（約佔本公司已發行總股本的30.73%），潛在買方應持有40,112,500股內資股（約佔本公司已發行總股本的37.14%），從而獲得對公司的控制權。

股份轉讓完成後，姚先生將與潛在買家適時通過補充協議的方式對《股份合作意向協議》就前述事宜進行修改或在正式協議中進行約定（視情況而定）。

截止本公告之日，雙方尚未就可能交易訂立任何協議。

每月公告

根據收購守則3.7，本公司須每月作出公告，直至公佈根據收購守則規則3.5作出要約的確實意向或作出不進行要約的決定為止。本公司將適時或根據上市規則及／或收購守則的要求（視情況而定）作出進一步公告。

警告

於本公告日期，尚未就可能交易簽訂具有法律約束力的協議。因此，並不保證可能交易或任何類似交易是否會實現或最終是否會完成，且討論可能會或不會導致《收購守則》規則26.1所述的強制性全面要約。在此敦促股東和潛在投資者在開展本公司證券的交易時謹慎行事，如果其對自身的情況有所疑慮，應諮詢其專業顧問。

承董事會命
創美藥業股份有限公司
姚創龍
主席

中國，汕頭，二零二一年十二月二十日

於本公告日期，本公司執行董事為姚創龍先生、鄭玉燕女士與林志雄先生；本公司非執行董事為李偉生先生；及本公司獨立非執行董事為尹智偉先生、周濤先生與關鍵先生（又名關蘇哲）。

董事就本公告所載資料的準確性承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，據彼等所深知，本公告內所表達意見乃經審慎周詳考慮後方始達致，且本公告概無遺漏任何其他事實，致令本公告所載任何聲明具誤導成分。